

# 锡市公交公司一路班组荣获自治区“工人先锋号”荣誉称号

7月22日,锡林浩特市总工会副主席张玉荣亲自授予“工人先锋号”荣誉称号授予天安公交一路运营班组,勉励他们继续保持先锋模范作用,让党旗“飘”起来。

公交一路运营班组,一直以现场运营服务为载体,以GPS智能调度系统管理为手段,不断强化班组管理实效,降低安全服务指标,降低单车油耗及维修费用,树立全员安全意识,全员服务意识,争创一流工作,一流团队。2020年油耗降耗由2019年的24.5升/百公里,降至23.89升/百公里,全年油耗费用节约3083.14元,他们的经验做法在全公司进行了推广,为企业节约能耗作出了贡献。

近年来,锡市总工会为充分发挥先进集体的榜样示范引领作用,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,锡林浩特市广大职工在加快推进高质量发展中发挥主力军作用,在全市范围内掀起培育、评选“工人先锋号”热潮,广大职工爱岗敬业、争创一流、勇于创新、甘于奉献,在全市经济社会发展中建功立业。

锡市公司 安路班报道



7月1日,集团党委组织苏家崖楼内各支部党员观看党中央庆祝中国共产党成立100周年大会实况,号召党员干部“七一”主题党日,“七一”“两先”“两优”“两荐”人选,杰出革命英雄、建设楷模和时代先锋学习,发挥党员先锋模范作用。

党工部 杜敏报道



锡市公司 安路班报道

## 党群工作之窗

### 阿康党支部组织观摩红色教育基地

为强化党员队伍建设,激发党员自觉能动性,阿康党支部7月24日组织全体党员开展了主题党日活动,通过“抓党建”带队伍,促进公司各项工作稳步向前。

下午2:30分,阿康党支部党员来到伊旗董家堡红色教育基地,组织了次别开生面的主题党日学习活动。活动首先参观了基地中的实景展馆,利用提供的道具和器材亲身体验了当时革命先辈们的生产生活

环境,接着乘坐红船重温入党誓词。

通过此次参观,体验式的学习与分享,丰富了党员活动内容。活动中,党支部书记张云表示,作为党员我们要时刻起先锋模范带头作用,结合自身实际,不断学习党史学习教育内容,今年利用建党百年契机开展系列活动,把党史学习教育成效转化为工作实效和工作绩效,以优异成绩献礼我们的党,助力工作向前推进,圆满完成各项目标任务。

阿康公司 王乐报道



### 炎炎夏日送清凉 丝丝关怀沁人心

近日,我市连续出现高温天气,炎炎烈日,骄阳似火,酷暑难耐,为锡市公司驾驶员的身体健康,确保驾驶员身心健康投入到安全驾驶工作中,7月8日中午,东胜分公司开展“送清凉”活动,为坚守在一线工作岗位上的驾驶员送去清凉和关爱。

东胜公司 高梦琴报道



### “党建红+低碳绿”赓续红色精神 深化公交发展

红色的公交车身,醒目的宣传标语,显眼的建党百年标识……近日,康巴什“流动”的党建主题红色车地相在街区,为康城又增添了几分新景。也让很多市民驻足拍照留念。

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。展望未来,这是今年天安集团阿康公司为庆祝中国共产党成立100周年,深入落实党史学习教育,推出的党史学习教育主题教育公交车。天安公交阿康公司依托流动的车厢,精选5台公交车辆,把党史学习教育的知识素材,经典案例,奋进标语融入公交车内,让红色教育与市民日常出行相结合,走在红绿身边,走进党员心中,突



出红色主线,营造红色氛围,让党史文化阵地、党史教育更“接地气”、“更走心”。

一直以来天安集团作为窗口服务单位之一,本着“便民、利民、惠民”的宗旨,适应城市发展新趋势,不断优化公交线路,今年公司利用建党百年契机,结合“我为群众办实事”实践活动,在原公交线路“中国红”的主体色调、车牌、标识等车身信息基础上,增加了“热烈庆祝中国共产党成立100周年”、“伟大的中国共产党万岁”等车身宣传标语,增加了以经典红色精神为主题内容的车厢内背景宣传信息,手机扫码“巴鲁尔带您跟着红色印记寻

党史”的公交线路宣传海报,重要党史节点为内容的车厢内循环宣传卡信息,让乘客在车厢中重温革命历史,接受“红色文化”熏陶,获取奋进“红色力量”。

创新载体,举旗铸魂。以党史主题教育为载体,以党史知识宣传为轴轮,通过这一系列新颖接地气的方式进一步提升了学习教育效果,让这一抹“党建红”成为公司“红绿”的先行军,以党员先锋模范作用,以优秀共产党员,助力公司高质量发展,深入推进“红绿融合”,厚植党根,筑牢情怀,用厚植红色基因表达公交人对党的热爱和美好祝愿。同时,也让红色车厢成为康城的靓丽风景线,流动的绿色出行带您一起领略和探寻城市里更多红色印记。

阿康公司 王乐报道

7月7日,东胜公司全体领导干部在公交线路综合车场开展“迎三伏送清凉”活动,表达了公司关心职工、体贴职工的人文关怀,也体现了“以人为本”的一些理念。

为更好开展好“迎三伏送清凉”活动,东胜公司经理薛少卿率队为,组织运营管理人员早早就做好绿豆汤,等候来往往的驾驶员师傅和他们工作在一线的职工们,为他们端上一勺勺沁心、清甜的绿豆汤,再叮叮嘱咐他们注意防暑降温,充足休息,强调调整心态,保持情绪的稳定,坚守好工作岗位,做好公交车辆的安全运行工作,为公司安全生产贡献力量。

东胜公司 张维报道

